Вот только поверишь в адекватных феминисток и опять появляется <u>офигительная история</u> .

Я гетеросексуальная женщина, получившая образование и работающая, но совсем не благодаря таким, как вы. Я не считаю себя феминисткой, но и не потерплю высказываний в духе «место женщины на кухне». То есть я как раз та самая серединка.

Феномен «чашечки кофе» и «прибей полочку» у здорового человека — это способ познакомится поближе, а также понять, что человек не воспринимает тебя как набор функциональных отверстий. Возможно, условный Вася красив как бог, но считает что земля плоская, а по выходным делает котлеты из котят. Если я не задумываясь, после часа знакомства, прыгну к нему в постель, я себе не прощу. Возможно у условного Пети богатый внутренний мир и отличное чувство юмора, но он пренебрегает гигиеной и не собирается менять свои привычки. Узнать об этом, будучи уже полуголой в его кровати? Нет, спасибо.

Я не против заплатить за свой кофе или ужин в кафе сама. Но если мужчина прямо заявит, что счёт раздельный — наши отношения на этом закончатся. Нет, я не считаю, что мужчина должен только давать, а женщина брать. Но «мой» человек просто заплатит за ужин, не считая каждый потраченный на меня рубль. А я в свою очередь угощу его в следующий раз, или куплю билеты в театр/на концерт и т. п. и приглашу его. Просто так, потому что мне приятно проводить с ним время. Если же подсчёты, кто сколько потратил на кофе и билеты на автобус начинаются на первом свидании, то оно будет последним. Создавать семью с мелочным жадиной мне совершенно не улыбается.

Однажды я невзначай сказала, что случайно разбила стекло в форточке, и мой, теперь уже муж, ни слова не говоря поставил новое. Это «стоило» ему часа времени, материалы и инструменты нашлись у меня дома. Однако я поняла две вещи — руки у него растут из нужного места и он внимателен к моим просьбам. А когда я накормила его вкусной пиццей своего изготовления, он понял, что и мои руки там, где нужно, и что я умею быть благодарной и ценить хорошее отношение. Был бы он моим мужем, если бы посоветовал обратиться к ремонтнику? Маловероятно.

Если я могу сама заработать, сама сделать все домашние дела или нанять для этого

специалистов, а будущий муж будет только советы раздавать, нафейхоа тогда вообще он сдался? Лежать на диване и оказывать моральную поддержку?

Конечно, если вы ищете секс на одну ночь, а не мужа, всё это неважно. Но уверяю вас, большинство молодых женщин всё же ищет спутника жизни, и не готовы ложиться в постель с первым встречным. А те, кто готовы, рискуют в наш век получить букет совсем не из роз. Это касается и мужчин, которые меняют партнёрш как перчатки.

Спешу вас заверить, что если мужчине вы небезразличны, он не обнаглеет, даже получая регулярный бесплатный секс. А если вы ищете «свободных отношений», то, собственно вы их и находите. И партнеров как раз из разряда «чем быстрее даст, тем лучше».

Может стоит всё-таки обратить внимание на тех, кто стремится подарить цветы и поклеить обои, глядишь и получится получить радость совместного времяпровождения, внимание, тепло и поддержку, уважение своего выбора и искренние чувства.

Read Full Article